IR

asmill plles 3% Al taue 8 pnly dol

2l a3 ol 18 Ole @ Lt 0alg) Caang 13] - 89882
ol

ol joo lie Jag T elld b ¢ yidl @S> Lad ¢ Ulud 14 lasacg ellag lo Jlax] o (2331 oo £5281 3 e Y515
¢y

dodall Gyl

£

Y
Wﬂﬂ[gd&ébgﬂg‘@l&MJA&;OTb)@LLZgLooJﬁJ%OTgSU
Al acl b Jze Alact

celalell yogaz Jo8 B¢ adll ] a3lidg ellai 3 d gl

swangc Jas gl 4b oI Olo @ ¢ dwdd lojgmus dgll Aol s o 1318
L4 yg g e pud < ol 35 e leja Ll

cla 4t 2yl Cang 13]s " (4164) T2Y1 b all dasy edladl ploYl )18

5o o oe g0y liSg, il gy i 4ol dugll oS5 @ L ol S 1o
e S5 4 20 Pl o sacg didleg

5]

0952 duelyy =il ol 2y Bilimg ¢ Lgwd Byoclly gi3lio 55y 203 adg
Colbyadl e el gxg  laesiy ol byl of lggd Jaslly

ddynag elld Ll 3ymmay o650 (Lgdde elid) asd AIS) &yl y2 o3 B3Li>g
lasgas

D5 S 330 5081 IS lg « 31 el) 08 B3 03 ceiad S o < i leg
U535 (o) 3l edng @5 o) dgllb g lgsd abyaiy oy @53l pa e DY U e
o) lgie elaMd ¢ o)l puax e pudig @Syl b
.Lb.gidpi&&d[&gliﬁbg

lef dlllg

1/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/89882
https://m.islamqa.info/ar/answers/89882

